

## День радио.

Воспитанники Приморско-Ахтарского социально - реабилитационного центра посетили Краеведческий музей г. Приморско-Ахтарска. Сотрудники музея представили ребятам интересную выставку, посвященную Дню радио, а так же рассказали об истории возникновения радио и изобретателях данного устройства, о радиоволнах и их практическом применении в жизни. Идея передачи голоса на расстояние легла в основу одного из самых значимых изобретений современности. Там, где нет проводов и кабелей, людям помогает устанавливать связь – радио.

Фотовыставки, лекционные мероприятия, рассказывающие об истории и развитии отечественной радиотехники, произвели яркие впечатления на воспитанников о технических изысканиях ученых и инженеров.

